

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版・第2刷 p.22・23	注欄	恵帝	景帝
初版・第2刷 p.200	19行目	韓崇	韓嵩
初版・第2刷 p.315	5行目	李漢(りかん)	季漢(きかん)
初版・第2刷 p.320	2行目	李(き)	季(き)
初版・第2刷 p.320	6行目	劉璋[季玉(りぎよく)]	劉璋[季玉(きぎよく)]
初版・第2刷 p.320	11行目	李達(りたつ)	季達(きたつ)
初版・第2刷 p.320	15行目	李(り)	季(き)
初版・第2刷 p.320	16行目	馬良[李常(りじょう)]	馬良[季常(きじょう)]
初版・第2刷 p.356	7行目	街帝	街亭
初版・第2刷 p.388	C/3	河晏	何晏
初版・第2刷 p.395	16行目・注8 ・イラスト	河晏	何晏
初版・第2刷 p.396	12行目	河晏	何晏
初版・第2刷 p.408	9行目	河晏	何晏
初版・第2刷 p.411	7行目	河晏	何晏
初版・第2刷 p.419	11行目	孫堅	孫權
初版・第2刷 p.462	11行目	河晏	何晏